Herren  2 auf Aufstiegskurs!
Die Herrenmannschaft des TCNU konnte sich gegen Simmern ungefährdet mit 11:3 durchsetzen. Im Einzel waren Marc Fischer, Daniel Schmitt, Sascha Blacha und Erik Heizmann erfolgreich. Das Doppel Fischer/Schmitt machte den 11:3 Sieg perfekt.

Die Herren2 konnten sich gegen Kruft wiederum mit 14:0 durchsetzen. Alle Einzel mit Daniel Probst, Michael Kohlhaas, Dominic Konrath wurden gewonnen. Ebenso das 1. Doppel mit Michael Kohlhaas und Manuel Geis. Da der Gegner nur mit 3 Herren antrat gingen das 4. Einzel und das 2. Doppel kampflos an den TCNU. Die Herren2 steht mit 10:0 Punkten auf dem 1. Platz und stehen unmittelbar vor dem Aufstieg.

Die Herren3 haten wegen der Rücknahme des TC Andernach spielfrei.

Im 4. Medenspiel mussten unsere Herren40 gegen den Tabellenführer Bad Ems eine unglückliche 5:9 Niederlage hinnehmen. Nur Peter Auer  punktete im Einzel. Das Einzel von Robert Kaiser ging im Match-Tioe-Break leider verloren. Da lediglich das 1.Doppel mit Auer/ Kaiser siegreich war, wurde die 5:9 Niederlage besiegelt.

Die Herren50 gewannen ihr 1. Match beim TC Güls mit 12:2. Nach den gewonnen Einzeln durch Manni Sisterhenn, Stefan Weber und Walter Melzenbach waren beide Doppel mit Sisterhenn/Thomas Friedrich und Weber/Melzenbach erfolgreich.

Das Spiel der Damen in Bad Salzig endete nach teils engen Spielen letztendlich mit einem verdienten 7:7 Unentschieden. Neben den siegreichen Einzeln von Eva Dietrichs und Kerstin Wüschem konnte auch das Doppel Dietrichs/Wüschem punkten.

Die Damen40 errangen gegen Laudert ein verdientes 7:7. Lediglich Andrea Mallmann und Gisela Roos waren in den Einzeln erfolgreich. Bei den Doppel erangen Mallmann/Petra Melzenbach den verdienten Sieg.

Die GemischtU10 Mannschaft errang in Kastellaun ein verdientes  Unentschieden. Im Einzel konnte sich Vincent Ditandy und Johannes Kobsch; im Doppel Ditandy/Tom Hopmeier durchsetzen. Mit 2:8 Punkten belegt die U10-Mannschaft den 5. Tabellenplatz.

Unsere U12er Mannschaft errang im Nachholspiel gegen Waldesch ebenfalls ein 7:7 Unentschieden. Die Einzel wurden durch Henri Watermeyer und Leo Scholl gewonnen. Auch das Doppel mit Watermeyer/Max Beck war erfolgreich.

Die Ergebnisse im Überblick:
Kastellaun ./. U10 7:7//Waldesch./.GemischtU12 7:7// 

Herren1 :7. Simmern 11:3// Herren2 ./. Kruft  14:0// 

Herren40 ./. Bad Ems 5:9// Güls ./. Herren50 2:12 / Bad Salzig ./. Damen 7:7//

Damen40 ./. Laudert 7:7

Die nächsten Spiele finden am kommenden Wochenende vom 3.-5. Juli 2015 statt.

U.a. spielen die Gemischt U12 in KO-Wallersheim; die Damen40 gegen KO-Karthause. 

Die Herren2 spielen in Mayen um den Aufstieg, die Herren 3 in KO-Oberwerth und die Herren40 in Treis..
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