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Pressemitteilung des TCNU: 
„Dynamische Veränderung beim TCNU Vorstand“
-Harmonisch verlaufende Jahreshauptversammlung-
Mit Bild des neuen Vorstandes: v.l.n.r.

Anlässlich der kürzlich durchgeführten Jahreshauptversammlung des TCNU konnte Vorsitzender Gerd Porz von einer weiteren positiven Vereinsentwicklung und einer guten Finanzlage berichten.
Auch über die guten sportlichen Erfolge wurde mit Stolz berichtet:
(So belegten die Damen40  den 1. Platz und steigen in die B-Klasse auf. Ebenfalls aufgestiegen ist die (seit 2Jahren bestehende) TCNU-Herrenmannschaft -  und zwar in die C-Klasse.

Jeweils einen 4. Tabellenplatz belegten die Damen- und die Herren40-Mannschaft.
Die neuformierte Gemischt U10, und die Jungen U12 belegten jeweils einen 5. Tabellenplatz. .

In den Sommerferien beteiligten sich noch 2 Mannschaften des TCNU an der Mixed-Runde. Die A-Mannschaft wurde Zweiter, die B-Mannschaft errang den 1. Tabellenplatz.)
Sportliche Höhepunkte waren wieder das 21.Jugendtennisturnier mit 29 Teilnehmer-Innen, das Mixed-Turnier und das Doppeltennisturnier. Bei der Durchführung des VG-Team-Cups auf den eigenen Tennisplätzen wurde der TCNU sogar erstmals Cup-Sieger.
Neben den bisherigen 4 Seniorenmannschaften wird der TCNU insgesamt 10 Mannschaften an der Meisterschaftsrunde teilnehmen lassen. 
Die Kassenwartin Renate Hoffmann stellte die finanziellen Aktivitäten des Vereins dar und konnte eine gute Haushaltslage vermelden. 
Ihr wurden von den Kassenprüfern Charly Emser und Uschi Beck eine ordnungsgemäße und korrekte Kassenführung bescheinigt. 
Nach der Entlastung des Vorstandes wurde folgender neuer Vorstand gewählt:

1. Vorsitzender Gerd Porz(Wiederwahl)

2. Vorsitzende Manuela Hopmeier (Neuwahl)

3. Schriftführerin Claudia Muurling (Neuwahl)

4. Kassiererin Renate Hoffmann(Wiederwahl)

5. Sport- und Jugendwart Peter Porz(Wiederwahl)

6.-8. Beisitzer Andrea Mallmann, Peter Auer und Simon Strobel.

Als 2. Kassenprüfer wurde Manni Sisterhenn gewählt. 
Der Vorsitzende dankte den ausscheidenden Vorstandsmitgliedern Ira Ditandy und Michael Kohlhaas, sowie der Kassenprüferin Uschi Beck für ihre geleistete Mitarbeit.

Abschließend bedankte sich Gerd Porz bei allen HelferInnen, den Sponsoren und bei den Anwesenden für die harmonisch verlaufende Jahreshauptversammlung. "

Gez.

Gerd Porz(Vorsitzender)

